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Support	
  for	
  the	
  bond	
  actually	
  declines	
  a]er	
  hearing	
  more,	
  
with	
  opposi$on	
  outpacing	
  support.	
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Ini$al	
   Informed	
  

Total	
  Yes	
   Total	
  No	
  

Bond	
  Ballot	
  Movement	
  

+3%	
   -­‐6%	
  

28%	
  	
  
Definitely	
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Definitely	
  

33%	
  	
  
Definitely	
  

Top	
  Sub-­‐groups:	
  Move	
  to	
  No	
  (6%)	
  

Republican	
  Women	
   13%	
  

Women	
  Without	
  Kids	
   11%	
  

Ages	
  65+	
   10%	
  

Women	
  Ages	
  50+	
   10%	
  

Non-­‐Whites	
   10%	
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